

od 0 €

## Program putovanja:

DUBLIN Novogodišnji polazak zrakoplovom 29.12.-1.1.2023. Polazak zrakoplovom Croatia Airlines iz Zagreba. Doček Nove godine u jednoj od najveselijih evropskih prijestolnica: živopisne proslave, koncerti, glazba po trgovima i pubovima.

## Vrijednost više:

Smještaj: Hotel Clayton Leopardstown, 4\*

### 1. dan: ZAGREB - DUBLIN

Sastanak putnika u zračnoj luci u Zagrebu dva sata prije polaska. Prijava na direktan let Croatia Airlines OU 512 za Dublin u 8.10 sati s dolaskom u 10.00 sati. Transfer do grada, panoramska vožnja autobusom sjevernom stranom rijeke Liffey: Muzej irske emigracije, GPO (zgrada Pošte poznata iz tragicne pobune 1916.g.), ulica O`Connell, zgrada Carine i najveći europski park Phoenix. Nastavak južnom stranom: Merrion square gdje se nalazi kuća pisca Oscara Wilda, danas u vlasništvu American College, nastavak do Irskog Parlamenta ( Houses of Parliament ) i Nacionalne banke, te slavnog uporišta protestantske zajednice - Trinity College, najstarijeg sveučilišta u Irskoj, koje je prije više od 400 godina osnovala kraljica Elizabeta I. Jedan je od najpoznatijih univerzitete na svijetu čiji su učenici bili Samuel Beckett, Jonathan Swift, tu se čuva sveti rukopis The Book of Kells, molitvenik iz 8 st. Nastavak do najelegantnije ulice Grafton Street s luksuznim trgovinama, ispred crkve St. Andrew može se vidjeti skulptura legendarne prodavačice ribe Molly Malone iz poznate irske hit pjesme, produžujemo ulicom Dame Street do klasicističke gradske vijećnice iz 19 st., te nekadašnjeg središta britanske vlasti Dublin Castle. Vožnja pored katedrale sv. Patrika iz 12 st., te dublinske katedrale Christ Church iz 11 st. Nastavak uz južnu obalu rijeke Liffey te zdanja Palače pravde ( Four Courts) preko puta i rezidencije irskog Predsjednika Republike. Smještaj u hotel. Poslijepodne predlažemo odlazak do centra, šetnju elegantnom ulicom Henry Street s mnoštvom trgovina, te glavnom ulicom O`Connell street. Za večernje sate predlažemo posjet živopisnoj četvrti Temple bar s najpoznatijim restoranima, pubovima s glazbom u živo. Noćenje.

### 2. dan: DUBLIN - ( fakultativni izlet BELFAST)

Doručak. Slobodno vrijeme za istraživanje grada, posjet National gallery (besplatan ulaz) s izvrsnom kolekcijom djela starih majstora talijanske, nizozemske i flamanske škole, shopping, te šetnju gradom u blagdanskoj atmosferi. Predlažemo prijavu na fakultativni cjelodnevni izlet do Belfasta, glavnog grada Sjeverne Irske, grada burne prošlosti u kojem je izgrađen Titanic (doplata): vožnja u trajanju cca 2 sata, po dolasku panoramska vožnja zapadnim Belfastom: sjevernoirski Parlament

Stormont, Belfast Castle, ulica Shankill Road gdje se nalazi "zid mira" izgrađen između protestanske i katoličke četvrti, zid je oslikan muralima iz perioda tzv. "Troubles". Šetnja centrom grada: botanički vrt, katedrala sv.Ane, Albert Clock, tržnica sv.Jurja. Slobodno vrijeme za šetnju ili ručak, predlažemo posjet nekom od kulturnih pubova poput Crown Liquor Saloon u zgradi u viktorijanskom stilu kod Grand Opera House. Vožnja do istočnog Belfasta gdje je prije više od 100 g. izgrađen RMS Titanic, mogućnost posjete muzeju koji se sastoji od devet galerija, dizajniranim da odražava visinu i izgled Titanica. Interaktivni dijelovi i sadržaji radi kojih je muzej dobio titulu jedne od vodećih turističkih atrakcija svijeta prate različite faze projektiranja i gradnje Titanica, program uključuje i posjet rekonstruiranim brodogradilištima gdje je brod izgrađen (doplata za ulaznicu Titanic Experience). Povratak u Dublin do cca 19.00 sati. Noćenje.

### **3. dan: DUBLIN**

Doručak. Slobodno vrijeme za šetnju gradom, predlažemo ručak u jedinstvenom restoranu „The Church“, prekrasno renoviranom prostoru nekadašnje crkve iz 17 st., te posjet pivovari Guinness gdje je vizionar Arthur Guinness prije 250 g. svoju maštu, strast i vjeru «pretočio» u proizvodnju piva. Razgled pivovare, upoznavanje s procesom proizvodnje, završava na 7. katu u Gravity baru, gdje uz čašu piva možete uživati u spektakularnom pogledu na grad. Novu godinu možete dočekati ispred osvijetljene zgrade Carine u društvu veselih stanovnika Dublina, na Countdown koncertu ili u nekom od pubova. Mogućnost doplate za „Keltsku večeru“ s irskim folklorom i zabavnim programom.  
SRETNA NOVA GODINA!

### **4. dan: DUBLIN - ZAGREB**

Doručak. Transfer do zračne luke, prijava na let zrakoplovom Croatia airlines OU 513 u 10.45 sati za Zagreb, s predviđenim dolaskom u 14.20 sati.



\*First minute popust 200 kn (26,54 Eur) za uplate do 40 dana prije polaska ili do popunjenja kapaciteta.

Obavezna doplata kod prijave: pristojbe zračnih luka iz Zagreba 1.190 kn (157,94 Eur)  
Doplata za polazak iz Splita, Dubrovnika: 420 kn (55,74 Eur) - na upit

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz zrakoplovom prema programu
- 1 komad predane prtljage po osobi (kofer do 23 kg) + 1 komad ručne prtljage (do 8 kg, dimenzija 55x40x23 cm)
- transfere zračna luka - hotel - zračna luka
- panoramski razgled grada autobusom
- 3 noćenja s doručkom u hotelu 3/4\* u Dublinu u zoni javnog prijevoza u dvokrevetnim sobama
- voditelja putovanja, jamčevinu i troškove organizacije



### CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplata za jednokrevetnu sobu 950 kn, ulaznice za muzeje i znamenitosti, karte za javni prijevoz, putno osiguranje (preporučujemo)



### DOPLATE I POPUSTI:

Obavezna doplata kod prijave: pristojbe zračnih luka iz Zagreba 1.190 kn (157,94 Eur)  
Doplata za polazak iz Splita, Dubrovnika: 420 kn (55,74 Eur) - na upit

Popusti: 300 kn (38.82 Eur) za djecu od 2 do 12 god. na 3.pomoćnom ležaju, 150 kn (19,91 Eur) za osobe starije od 12 god. na 3.pomoćnom ležaju.

Informativne cijene ulaznica: Book of Kells od 16.50 Eur, sv.Patrik 8 Eur, Titanic Experience u Belfastu: odrasli 21 GBP, dijete od 5-15 g. 10 GBP

Doplate (prijava u agenciji, plaćanje na licu mjesta):  
Cjelodnevni izlet Belfast (min.15 prijavljenih): 65 Eur  
Ulaznica za pivovaru Guinness 26 Eur

Doplata za „Keltsku večeru“ 31.12.(od 20:30 - 00:30): 65 Eur po osobi (na upit, uplata kod prijave)  
Program uključuje: večeru s 3 slijeda, zabavni program s tradicionalnom irskom glazbom i plesom

Fiksni tečaj konverzije: 1 EUR = 7,53450 kn



### INFORMACIJE:

Smještaj: Hotel Clayton Leopardstown, 4\*

Zelena linija Luas Central Park vozi do centra grada

Red letenja:

29.12.//OU 512/ ZAGREB DUBLIN /8:10 10:00

1.1.// OU 513/ DUBLIN ZAGREB/ 10:45 14:20

Važne informacije:

\*Avio kompanija zadržava pravo promjene cijene zrakoplovnih pristojbi do datuma polaska

\*Organizator putovanja zadržava pravo izmjene redoslijeda itinerera, ovisno o izmjenama u redu letenja zrakoplova, radnim vremenima lokaliteta koji se posjećuju, vremenskim uvjetima i sl.

\*završno pismo s bitnim informacijama putnicima će biti dostavljeno e-mailom 3 dana prije polaska

\*fakultativnu ponudu (ulaznice, izleti, večere i s.) plaćate na licu mjesta u eurima osim ako u programu putovanja nije navedeno plaćanje u agenciji kod prijave.

\*Agencija organizator putovanja nije odgovorna za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta, navedenih u programu na dan objave



**ODGOVORNI ORGANIZATOR:**

009

## Često postavljena pitanja

### **Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?**

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

### **Završna obavijest i informacije**

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.

Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

### **Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:**

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €; RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

### **Uplate i rezervacije**

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.

Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam **OBAVEZNO** pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

## **Oštećenje prtljage na avio polascima**

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja, avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj luci prijavili štetu.

## **Mogućnosti plaćanja**

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili **PLAĆANJE NA RATE** - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

## **Slike**





